

आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी का दीक्षांत समारोह 6 अगस्त को

जयपुर | आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी का वार्षिक दीक्षांत समारोह 6 अगस्त को सुबह 11 बजे यूनिवर्सिटी परिसर में आयोजित होगा। यूनिवर्सिटी के प्रेसिडेंट डॉ. पीआर सोडानी ने कहा कि गौतम खन्ना, सीईओ, पीडी हिन्दुजा अस्पताल और चिकित्सा अनुसंधान केन्द्र मुख्य अतिथि होंगे। डॉ. सुश्रीर भंडारी, कुलपति, राजस्थान यूनिवर्सिटी ऑफ हेल्थ साइंस और विज्ञान, प्रबंध निदेशक एवं कॉरपोरेट-वाईस प्रेसिडेंट, नोवो नॉर्डिस्क सम्मानित अतिथि होंगे। यूनिवर्सिटी के चेयरपर्सन सुदर्शन जैन समारोह की अध्यक्षता करेंगे।

आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी का दीक्षांत समारोह आज

जयपुर, समाचार जगत न्यूज। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी का वार्षिक दीक्षांत समारोह 2022, शनिवार को सुबह 11 बजे यूनिवर्सिटी परिसर में आयोजित किया जाएगा। गौतम खन्ना, सीईओ, पीडी हिन्दुजा अस्पताल और चिकित्सा अनुसंधान केन्द्र मुख्य अतिथि होंगे तथा डॉ सुधीर भंडारी, कुलपति, राजस्थान यूनिवर्सिटी ऑफ हेल्थ साइंस और विज्ञान श्रेणीया, प्रबंध निदेशक एवं कॉरपोरेट-वाईस प्रेसिडेंट, नोवो नॉर्डिस्क सम्मानित अतिथि होंगे। यूनिवर्सिटी के चेयरपर्सन सुदर्शन जैन और फार्मा उद्योग के विश्व प्रसिद्ध विशेषज्ञ एवं इंडियन फार्मास्युटिकल एलायंस के महासचिव दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता करेंगे। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी के प्रेसिडेंट डॉ. पी. आर. सोडानी स्वागत भाषण देंगे और यूनिवर्सिटी की वार्षिक रिपोर्ट पेश करेंगे।

आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी का दीक्षांत समारोह 6 अगस्त को

हिन्दुस्तान एक्सप्रेस

जयपुर। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी का वार्षिक दीक्षांत समारोह 2022, 6 अगस्त 2022 को सुबह 11 बजे यूनिवर्सिटी परिसर में आयोजित किया जाएगा। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी के प्रेसिडेंट डॉ. पी. आर. सोडानी ने कहा कि, -यह आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी के लिए एक बहुत बड़ा दिन है और 2022 वर्ष के छत्र-छात्रों को बधाई देते, क्योंकि अब छत्र-छात्र एक नई वातावरण में आने के लिए तैयार हैं। उन्होंने अतिथि होंगे तथा डॉ सुधीर भंडारी, कुलपति, राजस्थान यूनिवर्सिटी ऑफ हेल्थ साइंस और विज्ञान श्रेणीया, प्रबंध निदेशक एवं कॉरपोरेट-वाईस प्रेसिडेंट, नोवो नॉर्डिस्क सम्मानित अतिथि होंगे। यूनिवर्सिटी के चेयरपर्सन सुदर्शन जैन और फार्मा उद्योग के विश्व प्रसिद्ध विशेषज्ञ एवं इंडियन फार्मास्युटिकल एलायंस के महासचिव दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता करेंगे। प्रेसिडेंट डॉ. पी. आर.

सोडानी स्वागत भाषण देंगे और यूनिवर्सिटी की वार्षिक रिपोर्ट पेश करेंगे। डॉ. पी. आर. सोडानी ने बताया कि, 267 छात्र-छात्राओं को एमबीए (फार्मास्युटिकल मैनेजमेंट), एमबीए (फार्मास्युटिकल मैनेजमेंट) एवं एमबीए (ग्रामीण प्रबंधन) में एमबीए (फार्मास्युटिकल मैनेजमेंट) की डिग्री दी जाएगी। इन डिग्री की अतिथि 11 छात्रों को पीएचडी की डिग्री दी जाएगी। अकादमिक उत्कृष्टता के लिए छात्रों को सीने अडवाल्ड ग्लोड एवं सिस्टर मैडल प्रदान किया जाएगा। डॉ सोडानी ने अपने संबोधन में छात्र-छात्राओं को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि, स्वास्थ्य फार्मास्युटिकल उद्योग एवं विकास क्षेत्र को मजबूत करने में महत्वपूर्ण योगदान देंगे। स्वास्थ्य प्रबंधन में अग्रणी यूनिवर्सिटी के रूप में आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी एक स्वागतयोग्य अनुसंधान विधिनिर्माण है, जो भारत और विदेशों में अपने सीने के माहौल, उद्योग से जुड़ने और एलेमेट विदेशों के लिए प्रसिद्ध है। यूनिवर्सिटी राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर स्वास्थ्य प्रबंधन और फार्मा उद्योग के विश्व प्रसिद्ध विशेषज्ञ एवं इंडियन फार्मास्युटिकल एलायंस के महासचिव दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता करेंगे। प्रेसिडेंट डॉ. पी. आर.

दीक्षांत समारोह कल
जयपुर@पत्रिका एक्स.
आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी
जयपुर की ओर से छह अगस्त को
दीक्षांत समारोह आयोजित होगा।
समारोह में एमबीए (अस्पताल
और स्वास्थ्य प्रबंधन), एमबीए
(फार्मास्युटिकल मैनेजमेंट),
एमबीए (ग्रामीण प्रबंधन) और
पीएच.डी. कार्यक्रमों की उपाधि
प्रदान की जाएगी।

आईआईएचएमआर का दीक्षांत समारोह आज

ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी का वार्षिक दीक्षांत समारोह शनिवार को यूनिवर्सिटी परिसर में होगा। आईआईएचएमआर प्रेसिडेंट डॉ. पीआर सोडानी ने बताया कि गौतम खन्ना, सीईओ, पीडी हिन्दुजा अस्पताल और चिकित्सा अनुसंधान केन्द्र मुख्य अतिथि होंगे तथा डॉ. सुधीर भंडारी, कुलपति, आरयूएचएस और विक्रान्त श्रेणीया, प्रबंध निदेशक एवं कॉरपोरेट-वाईस प्रेसिडेंट, नोवो नॉर्डिस्क सम्मानित अतिथि होंगे। यूनिवर्सिटी के चेयरपर्सन सुदर्शन जैन और फार्मा उद्योग के विश्व प्रसिद्ध विशेषज्ञ एवं इंडियन फार्मास्युटिकल एलायंस के महासचिव दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता करेंगे। समारोह में 267 छात्र-छात्राओं को एमबीए और 11 छात्रों को पीएच.डी. की डिग्री दी जाएगी।